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Děkujeme za vaši práci a držíme palce pro další kilometry!

Stejně jako v předchozích letech, i letos obdrželi další naši řidiči prestižní ocenění IRU DIPLOMA
OF HONOUR 2024. Než však z rukou Jany Slámové, ředitelky královéhradeckého regionálního
pracoviště ČESMAD, Jindřicha Poláčka, ředitele Arrivy autobusy nebo Jaroslava Homoly, provozně
technického ředitele Arrivy autobusy ocenění převzali, předcházela tomu nejen naše nominace, ale
hlavně dlouhá léta za volantem autobusu, obrovský počet ujetých kilometrů bez nehody nebo i obliba
mezi cestujícími a kolegy.

Jaká kritéria a podmínky musí takový mistr volantu splnit, aby získal zmíněné ocenění? Jsou náročné.
Nominovaný šofér musí držet volant v ruce alespoň 20 let a zároveň musí bez závažných nehod nebo
jiných přestupků ujet 1 000 000 kilometrů, to je jako 250krát objet Zemi po rovníku, a to už je
pořádná porce kilometrů. Navíc za život ho může získat jen jednou, je tedy opravdu prestižní.

Ocenění letos získal řidič, kterého mají cestující v oblibě na lince Olomouc – Kokory, jezdí u nás 25
let a ujet 1 250 000 kilometrů bez nehody. Je jím pan Pavel Doležel. Dalším oceněným je pan René
Drabina ze šumperského depa, pro Arrivu jezdí čtvrt stolení a ujel 1 500 000 kilometrů bez potíží na
příměstských linkách i zahraničních cestách, na které rád vzpomíná: „Byla to vždy výzva a cesta za
dobrodružstvím a novým poznáním.“

Pan René Dáňa, to je další náš mistr volantu, který vozí cestující na lince Jeseník – Javorník a za 20
let u nás ujel milion kilometrů bez nehody. Kromě řízení jezdí rád na kole a je „odborníkem“ na
výrobu domácího uzeného. Ze zlínské provozovny byl oceněn pan Petr Řezníček. Za volant
autobusu usedá 30 let a bez nehod a komplikací ujel 1 500 000 kilometrů. Gratulujeme!

Pánové řidiči, děkujeme, že u nás pracujete a děláte čest své profesi. Jen tak dál a držíme
palce pro další kilometry bez potíží.

https://www.arriva.cz/cs/o-spolecnosti/novinky/oceneni-ridicu-24212
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